



27 ноября 2022 года, по окончании Божественной литургии, настоятель храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [игумен Филарет \(Авдюшкин\)](#) поздравил прихожанок, со ставшим уже традиционным, праздником всех мам.

В своей речи священник отметил, что дать детям жизнь, воспитать и вырастить их достойными людьми – великое призвание матери, ее святая и благородная миссия, но вместе с тем трудная и ответственная.

Настоятель храма поблагодарил женщин за их нелегкий материнский труд, за вклад в укрепление семьи, за воспитание в вере и благочестии детей, и пожелал: «В этот день мне хотелось бы пожелать всем вам крепкого здоровья, радости, мира, единодушия вашим прекрасным семьям! Молитвенно желаю вам помощи Божией и заступничества Пресвятой Богородицы! Желаю не только тепла и утешения от близких вам людей, но и крепкой веры, непреходящего чувства близости и любви Божией»!

В этот праздничный день всем мамам были вручены подарки.



